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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO COMDICAU DO DIA 
16/11/2010 

 
No décimo sexto dia do mês de novembro de 2010, às 14 h: 22 min, na sala de reuniões do 
Conselho da Criança e Adolescente – COMDICAU, situada na Rua Artur Machado, nº 553 – 
Casa dos Conselhos, reuniram-se os conselheiros para uma plenária extraordinária com a 
seguinte pauta: Aprovação dos pedidos de Renovação de Inscrição das Instituições 
registradas, conforme CONVOCAÇÃO e OFÍCIO CIRCULAR. A Presidente Michele 
Carvalho Santos fez a abertura da reunião e informou que justificaram sua ausência os 
Conselheiros Romilda Quintina Barbosa, Marisa Rocha Alvarenga e Vanda Marques. Após 
esse comunicado, a Presidente esclareceu que, em virtude de poucas instituições terem feito a 
solicitação de renovação no primeiro prazo estipulado, que era dia 25/10/2010,  a Comissão 
de Avaliação de Renovação do cadastro do COMDICAU definiu que o prazo seria estendido 
até o  dia 12/11/2010, bem como seria enviado oficio às instituições, de acordo com os 
endereços do antigo cadastro. Além disso, ela ainda esclareceu que as instituições que 
ofereçam somente a modalidade de ensino não seriam registradas, pois tal norma está prevista 
na Resolução N° 71 do Conanda. Assim, demos inicio à aprovação dos pedidos de renovação. 
A Comissão da Avaliação dos documentos exigidos para a renovação do registro no 
COMDICAU apurou a documentação das instituições e verificou que as instituições Instituto 
Santo Eduardo e a Legião da Boa Vontade não entregaram a documentação exigida na 
Resolução n° 03 do COMDICAU, uma vez que o Instituto Santo Eduardo apresentou a Lei de 
Decreto de Utilidade Pública Estadual, embora, de acordo com a Resolução COMDICAU n° 
03/2010, o documento exigido seja a Lei de Decreto de Utilidade Pública Municipal. No caso 
da instituição LBV – Legião da Boa Vontade, esta não apresentou a Certidão de Regularidade 
Fiscal, um dos documentos exigidos na referida resolução, sendo, portanto o pedido de 
renovação negado por falta de documentação, situação que foi posta em votação na plenária e 
aprovada por unanimidade. Na análise feita pela Diretoria do COMDICAU, verificou-se que 
as instituições Casa do Menor Coração de Maria, Creche Comunitária São Jerônimo Emiliani, 
Creche Comunitária Nossa Senhora do Desterro e Casa da Mulher Trabalhadora Dona 
Benedita não possuem registro no COMDICAU, portanto devem solicitar o referido registro,  
e não a sua renovação.  Ressaltamos que as creches Nossa Senhora do Rosário e Creches 
Nossa Senhora do Rosário – Hipólita Teresa Eranci já possuem registro e terão seu pedido 
analisados. Após essas explanações, passamos à votação dos pedidos das instituições: 
Instituto de Formação, Estudos e Pesquisa São José Operário, Instituto dos Cegos do Brasil 
Central, Casa Lares Vida Viva, Hospital da Criança, Retiro de Eros, Casa do Adolescente 
Guadalupe, Legião de Assistência Cristã – Casa do Menino, Educandário Menino Jesus de 
Praga, Creche Nossa Senhora do Rosário, Creche Comunitária Hipólita, Creche Vovó 
Zoraide, Apae, Associação Dulce de Oliveira de Assistência aos Surdos Mudos de Uberaba, 
Creche Nossa Senhora da Abadia, Creche Frei Gabriel de Frazzanó, Associação dos Surdos 
de Uberaba, Comunidade Nova Jerusalém, Supam, Oasis, Creche Cássio Resende, Associação 
Mineira de Equoterapia, Creche Dona Marta Carneiro, Creche Luiza de Almeida, Creche 
Comunitária Monika Budeus e Ricardo Misson, Creche Fraternidade Feminina Estrela do 
Triângulo Rouxinol, Creche A Pequena Casa de Maria, ABRACE – Associação Brasileira de 
Reabilitação e Alfabetização de Crianças Especiais, Casa da Renovação, Lar da Caridade, 
Instituto de Vivência em Valores Humanos, Instituto Municipal Anti-drogas, Centro Holístico 
de Estudo e Recuperação em Dependências Químicas – Centroherd, Associação de Combate 
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ao Câncer do Brasi – Hospital Dr. Hélio Angotti e União Brasileira de Educação e Ensino – 
Casa da Acolhida Marista de Uberaba,  os quais foram aprovados por unanimidade. Após a 
aprovação, a Presidente do COMDICAU, Michelle Carvalho Santos, encerrou a reunião às 
15h:43min, sendo que essa ata foi redigida por mim, Otoni Alberto Nascimento Júnior, 
Primeiro Secretario do COMDICAU, e será submetida à aprovação de todos os conselheiros 
presentes em plenária: Cristiane Aparecida Oliveira, Michelle Carvalho Santos, Ana Cláudia 
Caetano Barbosa, Euclides Vaz da Cunha Júnior, Eva Carvalho, Anderson da Silva Carrijo, 
Otoni Alberto do Nascimento, Marisa Borges Araújo, Cátia Silva, Liliane Martins, Onildo 
Barbosa, Fabiana Maria Miranda, Luciene Bomtempo Rocha, João de Almeida Mota. 


